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Rezultatele expertizei dovedesc buna credinţă a administratorilor 
fondului STK Emergent  
 
 
Cluj-Napoca/Bucureşti, 25 august 2008 
 
                                                                                                                                                           
STK FINANCIAL, societatea de administrare a fondului închis de investiţii STK Emergent, 
a decis realizarea unei expertize contabile extrajudiciare care să clarifice declaraţiile 
calomnioase publicate de către unii concurenţi referitoare la administrarea fondului.  
 
Expertiza contabilă extrajudiciară a fost realizată de către Conf. Univ. Dr. Gheorghe 
Fătăcean, expert independent, membru al CECAR, înscris pe tabloul Tribunalului Cluj.   
 
Împrejurările care au determinat solicitarea efectuării expertizei extrajudiciare sunt 
reprezentate de către apariţia în mass-media şi îndeosebi în presă, în ziarul Bursa, a 
unor informaţii distribuite în mod eronat şi tendenţios privind unele evenimente şi 
tranzacţii realizate de către SC STK FINANCIAL Societate de Administrare a Investiţiilor 
SA cu privire la gestiunea activelor fondului STK EMERGENT.    
 
Printre obiective s-au numărat stabilirea contextului în care s-au achiziţionat terenurile în 
zona Bună Ziua şi a preţului plătit pe acestea, precum şi răscumpărările de unităţi de 
fond realizate la sfârşitul exerciţiului 2007, respectiv în luna noiembrie 2007.  
 
Dintre concluziile raportului menţionăm: 

• „Vânzătorii terenurilor nu sunt persoane din conducerea STK FINANCIAL SAI SA, 
ci sunt terţe persoane care au dobândit terenurile în perioada 1996-20005, 
înainte de înfiinţarea fondului închis de investiţii STK Emergent, iar preţul de piaţă 
plătit fiind de 280,31 Euro/mp, în limitele preţului de piaţă al zonei”.  

 
• „Răscumpărările efectuate în luna noiembrie 2007 au fost realizate de investitori 

persoane fizice şi juridice altele decât membrii Consiliului de Administraţie, 
neevidenţiindu-se situaţii de persoane implicate sau care acţionează în mod 
concertat”. 

 
STK FINANCIAL SAI are o politică transparentă de administrare a fondului STK 
Emergent, primul fond închis de investiţii admis la tranzacţionare pe piaţa reglementată 
administrată de Bursa de Valori Bucureşti, şi doreşte informarea corectă a publicului 
investitor.  
 
Rezultatele expertizei pot fi consultate pe site-ul societăţii www.stk.ro. 


